
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 

        Zagreb, 03. svibnja 2018. godine 
 
 

Z A P I S N I K 
s 19-18 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 25. travnja 2018.   

 
Započeto u 11.00 sati 

 

 
PRISUTNI: Damir Hajduk, Davor Marić, Gordana Simonović, Suzana Kunac, Vanja Gavran i 

Anita Malenica 
 
NEDOSTAJE: Robert Tomljenović 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Stanislav Bender, Miro Križan, Roberta Grgić 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća g. Damir Hajduk i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći dnevni red: 
 
 
DNEVNI RED 
 

1. Nadzor nad radom pružatelja medijskih usluga 
2. Donošenje Odluke o davanju koncesije za obavljanje djelatnosti radija temeljem 

Obavijesti o namjeri davanja koncesija br. 01/18 
3. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju broj 01/2017 
4. Prijedlog odluke o pravdanju dijela sredstava Fonda po Javnom natječaju broj 02/2017 
5. Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o pružanju usluge praćenja medija  
6. Zahtjev za davanje suglasnosti za emitiranje programa u HD rezoluciji 
7. Razno 

 
 

Dnevni red je jednoglasno usvojen 
 

Ad. 1. Većinom od 5 (pet) članova „za“ i 1 (jednog) člana, odnosno gđe. Suzane Kunac 
„protiv“ uz njeno izdvojeno mišljenje je odlučeno: 
a) Vezano na pritužbu na program „Blagoslovljen tek“, „Život i zdravlje“ i 

„Božanstvena komedija“ prikazan na kanalu LTV, nakladnika Laudato TV 
d.o.o. utvrđeno je da nema kršenja ZEM-a. Bez obzira na navedeno, emisija 
„Život i zdravlje“ na temu Istambulske konvencije će se uputiti Sudu časti 
HND-a.  

 
Izdvojeno mišljenje gđe. Suzane Kunac: 
U emisiji Život i zdravlje iz prosinca 2017. muči me ovo, voditeljica prof.dr.sc. 
Neda Aberle, prim.dr.med. kaže “da se muškarac osjeća žensko, to već graniči s 
normalom, s patologijom, pardon“. Mislim da je to iskaz transfobije. Transfobija 
je govor mržnje.  To govori voditeljica, to je njen stav. Da homoseksualnost nije 
bolest utvrđuje i Svjetska zdravstvena organizacija još 1990. kao ni svi ostali 



oblici seksualnog izražavanja i seksualne orijentacije. To je ušlo u Ustav RH, a 
naravno imamo i Zakon o suzbijanju diskriminacije gdje je to isto definirano. 
Meni ovo prelazi granicu. Razumijem da će Laudato TV na ovakav način 
raspravljati o Istambulskoj konvenciji. Puni su mediji bili različitih opozicijskih 
mišljenja. Naravno da se s tim ne slažem, ali to je pravo na slobodu izražavanja 
u javnoj raspravi. Međutim da rod nije znanstvena kategorija je laž, jer postoje i 
doktorski rodni studij na vrlo uvaženim svjetskim sveučilištima. Laudato TV je 
specijaliziran katolički nakladnik koji ima pravo promovirati svoj svjetonazor, 
međutim ono što mene muči je da se radi o mediju koji ulazi u javni prostor. Ako 
mi imamo zakon u RH, dakle Ustav RH, Zakon o ravnopravnosti spolova i cijeli 
niz konvencija koje je Hrvatska ratificirala, sugovornici mogu iznositi svoje 
mišljenje slobodno, međutim kada to radi voditeljica - time se prelazi granica. 
Kada se emisija gleda u cijelosti prof.dr.sc. Neda Abrle laže kada kaže da je rodna 
ideologija protuznanstvena, te ne barata činjenicama kada dovodi gosta koji 
kaže “moj nećak kad je bio mali je mislio da je Spiderman i skakao je s kauča….. 
sada isto tako dijete može zamisliti da je žensko, treba pomoći tom djetetu, jel' 
možda se radi o nekoj patologiji u glavi“ što je po meni čista transfobija. Također, 
gost kasnije iznosi „ međutim, treba reći da ta, Ujedinjenih naroda, medicinska 
ta, kako se to zove, koja ima klasifikaciju bolesti i tako sve, evo, transrodnost, 
transseksualnost i transvestiti su bili svi kao neka psihoza, bolest…“. To je školski 
primjer transfobije. Ne referiram se na izjave gostiju, nego voditeljicu, međutim 
kontekst cijele emisije je transfobičan, homofobičan i radi se o govoru mržnje. „I 
pitanje homoseksualnosti, dakle to je jedno vrijeme dakle Međunarodna 
zdravstvena organizacija je to proglašavala poremećajem“. Kaže jedno vrijeme. 
Činjenica je da danas a i unazad 30 godina Svjetska zdravstvena organizacija 
homoseksualnost ne tretira kao bolest. Razumijem da neki mogu smatrati da je 
ovo konzervativizam. Kažem, oko rodne  ideologije koja je bila dio javne diskusije 
s puno različitih glasova i suludih argumentacija, mogu prihvatiti da jedna emisija 
u tom kontekstu ide na Laudato TV,  jer je više medija iznosilo takve stavove i 
sada ne možemo zbog toga Laudato TV izdvojiti. To je stav oko rodne ideologije 
i te rasprave oko Istambulske konvencije. Međutim ovakav transfobičan i 
homofobičan stav nije nešto što ćete u toj formi vidjeti na drugim medijima, da 
takav stav sama voditeljica navodi.  
Da takav iskaz ima voditelj bilo kojeg drugog medija, imala bih isti stav, moj stav 
bi bio da se radi o govoru mržnje i da ovo treba sankcionirati. Radilo se o bilo 
kome na svijetu, bilo kojem mediju u bilo kojem kontekstu. 
 
Jednoglasno je odlučeno: 
b) Izvješće izrađeno temeljem nadzora programa HRT-a sukladno Zakonu o 

HRT-u i Ugovoru između Hrvatske radiotelevizije i Vlade Republike Hrvatske 
za razdoblje od 1. siječnja 2013. do 31. prosinca 2017. proslijedit će se 
Programskom vijeću i Ravnateljstvu HRT-a 

c) Zatražit će se očitovanje nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. vezano na 
prikazivanje na kanalu RTL Televizija 14. travnja 2018. od 19:01:20 – 
19:03:53 u programu RTL Danas priloga o maloljetničkoj tučnjavi u Zadru 
gdje su prikazani i kadrovi tučnjave dvojice maloljetnika, a radi mogućeg 
kršenja članka 4. Pravilnika o zaštiti maloljetnika u elektroničkim medijima. 
Također je zaključeno da će se kontaktirati stručne osobe vezano na izrazito 
negativan trend porasta maloljetničke tučnjave i njihovo prikazivanje u 
medijima. 

d) Kratke pisane informacije primaju se na znanje.  
 



Ad. 2.  Jednoglasno je odlučeno: 
G. D. Hajduk je izvijestio da je Vijeće na temelju članka 73. Zakona o 
elektroničkim medijima, Pravilnika o sadržaju i postupku obavijesti o namjeri 
davanja koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija i 
televizije, provedenih pripremnih radnji za dodjelu koncesija objavilo Obavijest 
o namjeri davanja koncesije 01/18 koja je objavljena u Narodnim novinama broj 
23/2018 od 7.3.2018. godine. Ponude su otvorene na 17-18 sjednici održanoj 
dana 13. travnja 2018. godine i utvrđeno je da su ponude dostavili: Radio 
Biokovo d.o.o., Radio Korčula j.t.d., Radio Orahovica d.o.o. i Difuzija d.o.o.  
 

 Na sjednici Vijeća 18-18 od 19. travnja 2018. godine utvrđeno je da ponuditelji 
Radio Biokovo d.o.o., Radio Korčula j.t.d., Radio Orahovica d.o.o. i Difuzija d.o.o. 
ispunjavaju formalne uvjete propisane Obaviješću. 

 
Komisiju za brojanje glasova čine članica Vijeća gđa. G. Simonović, član Vijeća g. 
D. Marić i Tajnica Vijeća gđa. R. Grgić. 

 
Zatim se pristupilo tajnom glasovanju putem glasačkih listića i prebrojavanju 
glasova: 
Grad Vrgorac (L-VR) 
- Radio Biokovo d.o.o.  dobio je šest (6) glasova „ZA“ 
Grad Korčula (G-KO) 
- Radio Korčula j.t.d.   dobio je šest (6) glasova „ZA“ 
Grad Orahovica (L-OR)   
- Radio Orahovica d.o.o.  dobio je  šest (6) glasova „ZA“ 
Grad Vukovar (G-VU) 
- Difuzija d.o.o.   dobio je šest (6) glasova „ZA“ 
 
Odlučeno je: 
Nakon provedenog postupka nadmetanja sukladno Obavijesti o namjeri davanja 
koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih usluga radija broj 01/18 
za: 
- Grad Vrgorac (L-VR); 105,0 MHz, kao najpovoljniji ponuditelj odabrano je 
trgovačko društvo Radio Biokovo d.o.o. te mu se daje koncesija za obavljanje 
djelatnosti pružanja medijske usluge radija na predmetnom području na vrijeme 
od 9 godina. 
- Grad Korčula (G-KO); 107,5 MHz i 87,6 MHz kao najpovoljniji ponuditelj 
odabrano je trgovačko društvo Radio Korčula j.t.d. te mu se daje koncesija za 
obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na predmetnom području 
na vrijeme od 9 godina. 
-Grad Orahovica (L-OR); 95,7 MHz kao najpovoljniji ponuditelj odabrano je 
trgovačko društvo Radio Orahovica d.o.o. te mu se daje koncesija za obavljanje 
djelatnosti pružanja medijske usluge radija na predmetnom području na vrijeme 
od 9 godina. 
-Grad Vukovar (G-VU); 101,5 MHz kao najpovoljniji ponuditelj odabrano je 
trgovačko društvo Difuzija d.o.o. te mu se daje koncesija za obavljanje 
djelatnosti pružanja medijske usluge radija na predmetnom području na vrijeme 
od 9 godina. 

 
Ad. 3.  Jednoglasno je odlučeno: 



Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti 
elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 01/17 za pružatelje medijskih 
usluga: 
 
1. RADIO PITOMAČA d.o.o. 
2. ZDRUG KATOLIČKIH SKAUTA HRVATSKE  
3. UDRUGA SLOBODNI FILOZOFSKI 
4. MREŽA ANTIFAŠISTKINJA ZAGREB 
5. CESI – CENTAR ZA EDUKACIJU, SAVJETOVANJE I ISTRAŽIVANJE 
6. RADIO DONJI MIHOLJAC d.o.o. 
7. I.C. HRVATSKA RADIO POSTAJA ČAZMA d.o.o. 
8. ROSS d.o.o. 
9. RAPSODIJA d.o.o. 
10. DIFUZIJA d.o.o. 
11. RADIO DELTA d.o.o. 
12. CIK DR. BOŽO MILANOVIĆ d.o.o. 
13. RADIO VALLIS AUREA d.o.o. 
14. SLAVONSKI RADIO d.o.o.  

Nakladnik je u obvezi za program „Slavonski dnevnik“ vratiti iznos od 
2.687,43 kn, za program „Libela“ vratiti iznos od 10.995,39 kn, za 
program „Ars Slavonica“ vratiti iznos od 9.190,17 kn i za program 
„Radoznalica“ vratiti iznos od 11.758,77 kn. 

15. INFORMATIVNI CENTAR BJELOVAR d.o.o. 
16. NOVI RADIO d.o.o. 
17. RADIO ORAHOVICA d.o.o. 

Nakladnik je u obvezi za program „Proljeće u Orahovici“ vratiti iznos od 
19.117,95 kn. 

18. RADIO POSTAJA DRNIŠ d.o.o. 
19. RADIO VIROVITICA d.o.o. 
20. NOVOSTI d.o.o. 
21. CROATA d.o.o. 
22. SVEUČILIŠTE U DUBROVNIKU 
23. FANTASTIČNO DOBRA INSTITUCIJA – FADE IN 
24. RADIO OTOK KRK d.o.o. 

Nakladnik je u obvezi za program „Ognjišće“ vratiti iznos od 17.043,48 
kn i za program „Sitnice i Putositnice“ iznos od 5.648,48 kn 

 
Gore navedenim pružateljima medijskih usluga isplatit će se iznos od 40% 
dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli sredstava Fonda 
za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, ako su podmirene 
sve financijske obveze. 
 

Ad. 4.  Jednoglasno je odlučeno: 
Prihvaća se pravdanje sredstava Fonda za poticanje pluralizma i raznovrsnosti 
elektroničkih medija po Javnom natječaju broj 02/17 za pružatelje medijskih 
usluga: 
 
1. TELEVIZIJA ŠIBENIK d.o.o. 
2. GLAS PODRAVINE d.o.o. 
3. CIK DR. BOŽO MILANOVIĆ d.o.o. 
4. PLANEX RADIO d.o.o. 
5. INFORMATIVNI CENTAR VIROVITICA d.o.o. 



6. HRVATSKI RADIO ČAKOVEC d.o.o. 
7. LAUDATO TV d.o.o. 
 
Gore navedenim pružateljima medijskih usluga isplatit će se iznos od 40% 
dodijeljenih sredstava sukladno odredbama Ugovora o dodjeli sredstava Fonda 
za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija, ako su podmirene 
sve financijske obveze. 
 

Ad. 5.  Jednoglasno s 5 (pet) članova „za“, dok se g. Hajduk  radi osobnih razloga 
izuzeo od glasanja, a s kojim izuzećem se Vijeće jednoglasno složilo je 
odlučeno: 

  AEM će sklopit ugovor o pružanju usluge praćenja medija s tvrtkom Presscut 
d.o.o. na period od godine dana. Mjesečna cijena usluge iznosi 4.234,60 kn + 
PDV. 

 
Ad. 6. Jednoglasno je odlučeno: 
 Temeljem zahtjeva za davanje suglasnosti za emitiranje programa u HD rezoluciji 

daje se suglasnost za privremeno emitiranje te uporaba loga HTV 2 HD u 
vremenu od 14. lipnja do 15. srpnja 2018. za HTV2 HD putem DVB-T platforme 
u slobodnom dijelu MUX-a B (kompresija MPEG-4 nekodirano) i HTV2 HD signala 
putem IPTV i kabelskih platformi. 

 
Ad. 7. a) G. Hajduk je izvijestio članove Vijeća da AEM do dana 25. travnja 2018. godine 

nije zaprimila dokaz o nastavku emitiranja programa od strane nakladnika TV 
ISTRA d.o.o., a kako je to zaključeno na prethodnoj sjednici Vijeća. Sukladno 
navedenom zadužuju se stručne službe pripremiti prijedlog odluke za iduću 
sjednicu Vijeća. Također će se OiV-u d.o.o. uputiti dopis u kojem će se pozvati 
da prije nego prestanu pružati uslugu odašiljanja o navedenom obavijeste AEM. 
b) Jednoglasno je odlučeno: 
Zaposlenicima AEM-a će se isplati radi povećanog obujma posla iznos od 
1.250,00 kn (tisućudvjestopedeset) kuna neoporezivo. 
c) Jednoglasno je odlučeno: 
Usvaja se odluka o ispravku odluke o prihvaćanju pravdanja sredstava Fonda za 
poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija po Javnom natječaju 
broj 01/07 za pružanje medijskih usluga za ZAGORSKI RADIO d.o.o. u dijelu 
obrazloženja i to kako slijedi: Vijeće je na sjednici 16-18 održanoj 06. travnja 
2018. donijelo odluku da Nakladnik ZAGORSKI RADIO d.o.o. treba vratiti dio 
sredstava od 11.168,35 KN, s obrazloženjem da da se 47,6% ovog programa ne 
odnosi na kategoriju „poticanje razvoja svijesti o ravnopravnosti spolova i drugih 
najviših vrednota ustavnoga poretka“ u kojoj je program prijavljen. Nakladnik je 
dana 09. travnja 2018. podnio pritužbu uz obrazloženje da se predmetna emisija 
ne odnosi na kategoriju „poticanje razvoja svijesti o ravnopravnosti spolova i 
drugih najviših vrednota ustavnoga poretka“ kako je navedeno u Odluci, jer u toj 
kategoriji nije prijavljen, nego je prijavljen u kategoriji „Poticanje kulturne 
raznolikosti i baštine“, te da Odluka Vijeća u tom dijelu nije pravilna, te traži 
njeno preispitivanje. 
Vijeće je naložilo stručnim službama Agencije da se ponovno utvrde sve 
odlučujuće činjenice u svezi predmetne emisije, te je utvrdilo slijedeće. 
Nakladnik je u svom prigovoru točno naveo da je emisija „Gosti dolaze“ 
prijavljena u kategoriji „Poticanje kulturne raznolikosti i baštine“, a ne u 
kategoriji „poticanje razvoja svijesti o ravnopravnosti spolova i drugih najviših 
vrednota ustavnoga poretka“.  



Emitirano je ukupno 42 emisije. U procesu programskog pravdanja preslušano 
je ukupno 8 emisija, a pregledani su svi priloženi sinopsisi. Preslušavanjem 
emisija i pregledom sinopsisa, utvrđeno je da ukupno 20 emisija nema nikakve 
relevantne materijalne poveznice sa prijavljenom kategorijom „Poticanje 
kulturne raznolikosti i baštine“.  
d) Većinom od 5 (pet) članova „za“ i 1 (jedan) član „suzdržan“ je odlučeno: 
Odobrava se zahtjev za promjenom programske osnove nakladniku Extra FM  
Zagreb d.o.o. 
e) G. Gavran i g. Marić su kratko obavijestili ostale Vijećnike o statusu ponuda 
vezanih za kupnju ili najam poslovnog prostora za potrebe AEM-a. 
 

  
 
 

Dovršeno u 12:25 sati 
 

 
 
Zapisnik sastavila       Predsjednik Vijeća 
Roberta Grgić        Damir Hajduk 


